

Ορθή επανάληψη

ως προς τον τίτλο και την περίληψη του 3^{ου} θέματος
Αθήνα, 09-5-2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα 08 - 5 - 2019

Αρ. πρωτ. 166975

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 12^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη 12^η συνεδρίασή του, την Τρίτη, 07/5/2019, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 130 έως 152 έτους 2019:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για την υλοποίηση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια 2000 διαδραστικών συστημάτων σε σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής» συνολικού προϋπολογισμού 3.000.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, για την υλοποίηση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια 2000 διαδραστικών συστημάτων σε σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής», συνολικού προϋπολογισμού 3.000.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κορδή Νεκτάριο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ζωγραφάκη – Τελεμέ Ελένη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 130/2019)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πεντέλης για την υλοποίηση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου της Δ.Κ. Μελισίων Δήμου Πεντέλης» συνολικού προϋπολογισμού 298.964,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πεντέλης, για την υλοποίηση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου της Δ.Κ. Μελισίων Δήμου Πεντέλης», συνολικού προϋπολογισμού 298.964,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.
Β) Όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρυσικό Φώτιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαλάφα Γεώργιο και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 131/2019)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πεντέλης για την υλοποίηση της προμήθειας για το έργο με τίτλο: «Διαχείριση αστικών στερεών αποβλήτων στο Δήμο Πεντέλης» συνολικού προϋπολογισμού 495.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πεντέλης, για την υλοποίηση της προμήθειας για το έργο με τίτλο: «Διαχείριση αστικών στερεών αποβλήτων στο Δήμο Πεντέλης», συνολικού προϋπολογισμού 495.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.
Β) Όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βρούστη Αριστείδη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρυσικό Φώτιο και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 132/2019)

ΘΕΜΑ 4^ο: Λήψη απόφασης για την αναγκαστική απαλλοτρίωση χώρου του πρώην εργοστασίου λιπασμάτων στην περιοχή Λιπάσματα του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, για την κατασκευή Μητροπολιτικού Πάρκου Πρασίνου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την κήρυξη της αναγκαστικής απαλλοτρίωσης χώρου του πρώην εργοστασίου λιπασμάτων στην περιοχή Λιπάσματα του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, για την κατασκευή Μητροπολιτικού Πάρκου Πρασίνου, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 133/2019)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης – παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας για το έργο: «Βελτίωση παιδικών χαρών και υποδομών πρασίνου Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας, για το έργο: «Βελτίωση παιδικών χαρών και υποδομών πρασίνου Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας», η οποία λήγει στις 02/6/2019, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 02/6/2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 134/2019)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων 2^{ης} τροποποίησης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κρωπίας για το έργο: «Αναπαλαίωση κτιρίου πολιτιστικής κληρονομιάς Δήμου Κρωπίας».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της 2^{ης} τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κρωπίας, για το έργο: «Αναπαλαίωση κτιρίου πολιτιστικής κληρονομιάς Δήμου Κρωπίας», ως προς το άρθρο 8 καθώς και την παράταση αυτής κατά είκοσι (20) μήνες, ώστε αυτή να λήγει στις 18/2/2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 135/2019)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης-παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αλίμου για το έργο: «Βελτίωση δικτύου πεζοδρόμων περιοχής Αμπελακίων του Δήμου Αλίμου» προϋπολογισμού 394.180,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης-παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της

Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αλίμου, για το έργο: «Βελτίωση δικτύου πεζοδρόμων περιοχής Αμπελακίων του Δήμου Αλίμου», η οποία λήγει στις 27/7/2019, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 27/7/2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 136/2019)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου τροποποίησης – παράτασης της από 02/08/17 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας για την υλοποίηση του έργου: «Ανάπλαση παιδικών χαρών Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης – παράτασης της από 02/8/17 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας, για την υλοποίηση του έργου: «Ανάπλαση Παιδικών Χαρών Δήμου Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνας», ως προς τη χρονική διάρκειά της, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 02/3/2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 137/2019)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση λήψης μόνιμων μέτρων μετά των απαραίτητων προσωρινών μέτρων (για τη φάση κατασκευής) ρύθμισης οδικής κυκλοφορίας επί του παράπλευρου οδικού δικτύου και του περιβάλλοντος χώρου στην περιοχή του Α/Κ της Λ. Αθηνών με τη Λ. Σχιστού – Σκαραμαγκά στα πλαίσια του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών και επεμβάσεις τοπικού χαρακτήρα στο Πρωτεύον Αστικό Οδικό Δίκτυο Περιφέρειας Αττικής».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μόνιμων μέτρων μετά των απαραίτητων προσωρινών μέτρων (για τη φάση κατασκευής) ρύθμισης οδικής κυκλοφορίας επί του παράπλευρου οδικού δικτύου και του περιβάλλοντος χώρου στην περιοχή του Α/Κ της Λ. Αθηνών με τη Λ. Σχιστού – Σκαραμαγκά στο πλαίσιο του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών και επεμβάσεις τοπικού χαρακτήρα στο Πρωτεύον Αστικό Οδικό Δίκτυο Περιφέρειας Αττικής», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 138/2019)

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση λήψης προσωρινών μέτρων ρύθμισης κυκλοφορίας επί της Λ. Ποσειδώνος για την προσαρμογή του δυτικού μετώπου στο τελικό τμήμα του έργου και την κατασκευή ράμπας εξόδου προς Λαμία στο πλαίσιο κατασκευής του έργου «Έργα Υποδομών για την Ανάπλαση του Φαληρικού Όρμου(Φάση Α)».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη προσωρινών μέτρων ρύθμισης κυκλοφορίας επί της Λ. Ποσειδώνος για την προσαρμογή του δυτικού μετώπου στο τελικό τμήμα του έργου και την κατασκευή ράμπας εξόδου προς Λαμία

στο πλαίσιο κατασκευής του έργου «Έργα Υποδομών για την Ανάπλαση του Φαληρικού Όρμου(Φάση Α)», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 139/2019)

ΘΕΜΑ 23^ο: Έγκριση λήψης μέτρων σήμανσης και εξασφάλισης κυκλοφορίας σύμφωνα με τη μελέτη : «Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων επί της Λεωφόρου Βασ. Κωνσταντίνου, από την οδό Αναπαύσεως μέχρι την οδό Συντ/ρχου Δαβάκη», στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Αποστράγγιση του Ανατολικού τμήματος πόλης Κορωπίου».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων σήμανσης και εξασφάλισης κυκλοφορίας σύμφωνα με τη μελέτη : «Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων επί της Λεωφόρου Βασ. Κωνσταντίνου, από την οδό Αναπαύσεως μέχρι την οδό Συντ/ρχου Δαβάκη», στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Αποστράγγιση του Ανατολικού τμήματος πόλης Κορωπίου», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 140/2019)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση τροποποίησης του προγράμματος «Διάθεση ειδών λαϊκών αγορών σε ευπαθείς ομάδες» έτους 2019.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την τροποποίηση του προγράμματος «Διάθεση ειδών λαϊκών αγορών σε ευπαθείς ομάδες» έτους 2019, ως προς τη δυνατότητα χρήσης των κουπονιών Απριλίου και για τον μήνα Μάιο και τη μη χορήγηση κουπονιών για το μήνα Μάιο, με παράταση του προγράμματος κατά ένα μήνα, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 141/2019)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση παράτασης της διάρκειας της σύμβασης και όρων σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2015» ποσού 5.000.000 ευρώ.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε την παράταση της διάρκειας της σύμβασης και όρων σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account) στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2015» ποσού 5.000.000 ευρώ, προκειμένου να ολοκληρωθεί η υλοποίηση του χρηματοδοτικού προγράμματος, με παράταση του συμβατικού χρόνου έως τις 28/02/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Εξουσιοδότησε την Περιφερειάρχη Αττικής για την υπογραφή της παράτασης της σύμβασης με το Πράσινο Ταμείο και το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

(αρ. απόφασης 142/2019)

ΘΕΜΑ 12°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Εφαρμογή του Σχεδίου Ολοκληρωμένης Ανάπτυξης του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Εφαρμογή του Σχεδίου Ολοκληρωμένης Ανάπτυξης του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά», για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 143/2019)

ΘΕΜΑ 13°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Ερευνητικό – Εκπαιδευτικό Συνεδριακό και Αθλητικό Κέντρο μετά υπαίθριων αθλητικών και συνοδών εγκαταστάσεων» της εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε. Φαρμακευτική Βιομηχανία, στο Ο.Τ. Ε49, στο Επιχειρηματικό Πάρκο «ΠΕΤΡΑ ΓΙΑΛΟΥ – ΒΟΥΛΙΑ – ΠΡΟΚΑΛΙΣΙ» της Δ.Ε. Σπάτων – Λούτσας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Ερευνητικό – Εκπαιδευτικό Συνεδριακό και Αθλητικό Κέντρο μετά υπαίθριων αθλητικών και συνοδών εγκαταστάσεων» της εταιρείας ΕΛΠΕΝ Α.Ε. Φαρμακευτική Βιομηχανία, στο Ο.Τ. Ε49, στο Επιχειρηματικό Πάρκο «ΠΕΤΡΑ ΓΙΑΛΟΥ – ΒΟΥΛΙΑ – ΠΡΟΚΑΛΙΣΙ» της Δ.Ε. Σπάτων – Λούτσας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 144/2019)

ΘΕΜΑ 14°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης μονάδας υδατοκαλλιέργειας της εταιρείας Ιχθυοκαλλιέργειες Σκιρωνίς Α.Ε. ετήσιας δυναμικότητας 1500 τόνων θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων σε συνολική θαλάσσια έκταση 50 στρεμμάτων στη θέση Κάτω Αλώνι Δήμου Μεγαρέων Π.Ε. Δυτικής Αττικής, που αφορά ίδρυση νέων συνοδών χερσαίων υποδομών και εκσυγχρονισμό πλωτών εγκαταστάσεων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης μονάδας υδατοκαλλιέργειας της εταιρείας Ιχθυοκαλλιέργειες Σκιρωνίς Α.Ε. ετήσιας δυναμικότητας 1500 τόνων θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων σε συνολική θαλάσσια έκταση 50 στρεμμάτων στη θέση Κάτω Αλώνι Δήμου Μεγαρέων Π.Ε. Δυτικής Αττικής, που αφορά ίδρυση νέων συνοδών χερσαίων υποδομών και εκσυγχρονισμό πλωτών εγκαταστάσεων, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 145/2019)

ΘΕΜΑ 15°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) τροποποίησης περιβαλλοντικών όρων, κατόπιν προσθήκης δραστηριότητας «Ναυπηγείο Χαλκίτη Α.Ε.» που λειτουργεί στην οδό Δημοκρατίας 104-106 στο Πέραμα.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) τροποποίησης περιβαλλοντικών όρων, κατόπιν προσθήκης δραστηριότητας «Ναυπηγείο Χαλκίτη Α.Ε.» που λειτουργεί στην οδό Δημοκρατίας 104-106 στο Πέραμα, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 146/2019)

ΘΕΜΑ 16°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Διασύνδεση του Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας της νήσου Κρήτης με το Ελληνικό Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας μέσω Σ.Ρ. (Συνεχούς Ρεύματος) – Αττική – Κρήτη (Κορακιά) – Ελληνικό Τμήμα 3.10.3 του ΡCI «Ευρασιατικός Διασυνδετήριος Αγωγός».

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 17°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 486 MW(106 Α/Γ) στις ακατοίκητες νησίδες Κούνουπτοι, Σύρνα, Πλακίδα, Μεσονήσι, Μεγάλο Σοφράνο, Παχεία Ανάφης, Μακρά, Λιάδι, Κίναρος, Λέβιθα, Οφιδούσσα, Κανδελιούσσα, Περγούσσα, Παχεία Νισύρου των Π.Ε. Καλύμνου, Θήρας και Κω και των συνοδών σε αυτό έργων Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και διασυνδετική Γραμμή Μεταφοράς 150 kV των ΑΣΠΗΕ με το ΚΥΤ Λαυρίου Νομού Αττικής Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Αιολικοί Σταθμοί Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) συνολικής ισχύος 486 MW(106 Α/Γ) στις ακατοίκητες νησίδες Κούνουπτοι, Σύρνα, Πλακίδα, Μεσονήσι, Μεγάλο Σοφράνο, Παχεία Ανάφης, Μακρά, Λιάδι, Κίναρος, Λέβιθα, Οφιδούσσα, Κανδελιούσσα, Περγούσσα, Παχεία Νισύρου των Π.Ε. Καλύμνου, Θήρας και Κω και των συνοδών σε αυτό έργων Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και διασυνδετική Γραμμή Μεταφοράς 150 kV των ΑΣΠΗΕ με το ΚΥΤ Λαυρίου Νομού Αττικής Περιφέρειας Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 147/2019)

ΘΕΜΑ 18°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενου Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας (Σ.Β.Κ.Τ.) της VODAFONE με κωδική ονομασία θέσης «ΚΕΡΑΤΕΑ 1000018», περιοχή «Πάνειον Όρος» πλησίον

Ζωοδόχου Πηγής του Δήμου Σαρωνικού της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενου Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας (Σ.Β.Κ.Τ.) της VODAFONE με κωδική ονομασία θέσης «ΚΕΡΑΤΕΑ 1000018», περιοχή «Πάνειον Όρος» πλησίον Ζωοδόχου Πηγής του Δήμου Σαρωνικού της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 148/2019)

ΘΕΜΑ 19°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διαδικασία Ανανέωσης Τροποποίησης περιβαλλοντικών όρων του Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας (Σ.Β.Κ.Τ.) της VODAFONE με κωδική ονομασία θέσης «ΛΟΦΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ 1101775» στη θέση «Καμινάδα» του Δήμου Λαυρεωτικής της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διαδικασία Ανανέωσης Τροποποίησης περιβαλλοντικών όρων του Σταθμού Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας (Σ.Β.Κ.Τ.) της VODAFONE με κωδική ονομασία θέσης «ΛΟΦΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ 1101775» στη θέση «Καμινάδα» του Δήμου Λαυρεωτικής της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 149/2019)

ΘΕΜΑ 20°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την κατασκευή νέου Σταθμού Κινητής Τηλεφωνίας (Σ.Κ.Τ.) της εταιρείας VODAFONE ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. και του συνοδού έργου του δρόμου πρόσβασης στον Σταθμό με κωδική ονομασία θέσης «1002975 ΛΑΥΡΙΟ ΚΕΡΑΤΕΑ» επί εδάφους στη θέση «Λόφος Μουζάκι» στη Δημοτική Κοινότητα Κερατέας του Δήμου Λαυρεωτικής Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την κατασκευή νέου Σταθμού Κινητής Τηλεφωνίας (Σ.Κ.Τ.) της εταιρείας VODAFONE ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. και του συνοδού έργου του δρόμου πρόσβασης στον Σταθμό με κωδική ονομασία θέσης «1002975 ΛΑΥΡΙΟ ΚΕΡΑΤΕΑ» επί εδάφους στη θέση «Λόφος Μουζάκι» στη Δημοτική Κοινότητα Κερατέας του Δήμου Λαυρεωτικής Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 150/2019)

ΘΕΜΑ 21^ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διαδικασία έγκρισης περιβαλλοντικών όρων που αφορά στην εγκατάσταση κέντρου επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής στη θέση «ΑΙΓΙΝΑ – 3006003» της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» στο Δήμο Αίγινας της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διαδικασία έγκρισης περιβαλλοντικών όρων που αφορά στην εγκατάσταση κέντρου επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής στη θέση «ΑΙΓΙΝΑ – 3006003» της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» στο Δήμο Αίγινας της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων της Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 151/2019)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 12^η συνεδρίασή του, στις 07-5-2019, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 152/2019)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ